

Отзыв

научного руководителя об очном аспиранте кафедры факультетской хирургии ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России Романцова Михаила Николаевича, выполнившего диссертационную работу на тему: «Комбинированное применение гемостатических средств и гранулированного сорбента в комплексном лечении язвенных гасатродуоденальных кровотечений (экспериментально-клиническое исследование)», представленную на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 – хирургия.

Романцов Михаил Николаевич, 1988 г рождения, окончил СОШ №4 г. Бутурлиновка Воронежской области в 2006 г. В этом же году поступил в Воронежскую Государственную Медицинскую Академию им. Н.Н. Бурденко на лечебный факультет. В 2012 году с отличием окончил ВГМА им. Н.Н. Бурденко по специальности «Лечебное дело». С 2012 по 2014 гг. обучался в клинической ординатуре на кафедре факультетской хирургии, а с 2014 по 2017 гг. – в очной аспирантуре на кафедре факультетской хирургии ВГМУ им Н.Н. Бурденко по специальности 14.01.17 – хирургия. За время обучения уделял много внимания лечебной и научной работе, был ответственным, целеустремлённым, исполнительным и клинически мыслящим врачом. Весь путь Романцова Михаила Николаевича в науку и хирургию, его отличная учёба в университете, его стремление уже в студенческие годы участвовать в исследовательской работе является примером вдумчивого отношения к делу.

Тема кандидатской диссертации выбрана Романцовым М.Н. не случайно, – она является результатом предварительных теоретических обоснований, экспериментальных и клинических исследований. Поэтому можно говорить с полным основанием, что диссертационная работа Романцова М.Н. на тему: «Комбинированное применение гемостатических средств и гранулированного сорбента в комплексном лечении язвенных гасатродуоденальных кровотечений (экспериментально-клиническое исследование)» имеет научно-теоретическое и практическое значение.

По теме диссертации опубликовано 11 печатных работ, из которых 1 – в журнале Web of Science и Scopus, 3 – в журналах, включенных в ВАК при Минобрнауки России. Получен Патент на изобретение РФ №2633588.

С материалами диссертационной работы выступал на Всероссийских и межрегиональных конференциях, участвовал в работе XIV региональной научной конференций студентов, аспирантов и молодых учёных, где ему была присвоена компетенция «Молодой исследователь». На Национальном хирургическом конгрессе и XX съезде эндоскопических хирургов России (2017) он стал победителем конкурса Молодых учёных с вручением Диплома первой степени «Лучшая научно-исследовательская работа».

Отзыв дан для представления в диссертационный совет в связи с защитой кандидатской диссертации.

Научный руководитель,
заведующий кафедрой факультетской
хирургии ВГМУ им. Н.Н. Бурденко,
д.м.н., профессор, Заслуженный врач РФ



Е.Ф. Чередников



25.07.2018г.